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MODALITĂȚI DE CONTESTARE A DECIZIEI





MODALITĂȚI DE CONTESTARE A DECIZIEI, în situația în care persoana se consideră vătămată în privința dreptului de acces la informațiile de interes public solicitate instituției publice (prevăzute de dispozitiile art 32 și următoarele din Hotărârea Guvernului nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public):



În cazul în care o persoană consideră că dreptul privind accesul la informațiile de interes public i-a fost incălcat, aceasta sa poate adresa cu reclamație administrativă conducatorului instituției sau autorității publice căreia i-a fost solicitată informația în termen de 30 de zile de la Iuarea la cunoștință a refuzului explicit sau tacit al angajaților din cadrul instituției sau autorității publice, desemnați să furnizeze informația.
Aceasta va fi soluționată de Comisia de analiză privind încălcarea dreptului de acces la informațiile de interes public.
În situația în care reclamația se dovedește întemeiată, răspunsul la aceasta se transmite solicitantului care se consideră lezat în termen de 15 zile de la depunerea reclamației administrative. Acest răspuns va conține informațiile de interes public solicitate inițial și, de asemenea, va menționa sancțiunile disciplinare aplicate în cazul funcționarului vinovat, în condițiile legii.
Solicitantul care, după primirea raăpunsului la reclamația administrativă, se
consideră în continuare lezat în drepturile sale prevăzute de lege, poate face plângere la secția de contencios administrativ a tribunalului, în termen de 30 de zile de la expirarea termenelor prevăzute la art. 7 din Legea nr. 544/2001.
Scutirea de taxa de timbru pentru plângerea la tribunal și recursul la curtea de apel nu include și scutirea de la plata serviciilor de copiere a informațiilor de interes public solicitate.
